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Ötvenkét kiállító gyümölcseit, zöldségeit, terméseit, termékeit,
155 gyermekrajzot, madáretetőket és -itatókat, madárijesztőket, tündérkerteket

láthattak azok, akik felkeresték az Őszi Zöldség-Gyümölcs Kiállítást.

A Matyó Kertbarát Egyesület tizenegyedik alkalommal szervezte meg az Őszi 
Zöldség-Gyümölcs Kiállítást. A tárlat megnyitóját szeptember 15-én tartották a Ren-
dezvényközpontban, ahol Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési 
képviselője mondott beszédet.

– A Matyó Kertbarát Egyesület ötlete nyomán immár 11. alkalommal mutathatják 
be a mezőkövesdiek és a térségben élők a gyönyörű értékeiket. Ez nagy kincs, 
különösen egy vidéki városban, egy mezővárosban, hiszen az emberek szabadide-
jükben sokat foglalatoskodnak a kertjükkel, a környezetükkel. Nagyszerű, hogy ezt 
egy kiállítás keretében másoknak is be tudják mutatni – emelte ki Tállai András, aki 
a gyerekek számára meghirdetett rajzpályázatot is méltatta.

A megnyitón Herkely Károly, a Matyó Kertbarát Egyesület elnöke elmondta, hogy 
idén 52 kiállító hozta el gyümölcseit, zöldségeit, terméseit, illetve az azokból készített 
szörpjeit, lekvárjait. Emellett kb. 20 darab madáretető, 4-5 darab madáritató és ugyan-
ennyi madárijesztő is díszíti a tárlatot.

A megnyitó gondolatok után Gordos Attila református esperes mondott imát, majd 
dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség plébánosa megáldotta a terméseket.

Tizenkilencen kaptak elismerést a „Matyóföld legszebb kertjei” díjátadó ünnep-
ségen. Ez alkalommal is meghirdették a lekvár- és süteményversenyt, valamint 
keresték Matyóföld legnagyobbra nőtt tökét is. A díjazottak névsorát a mezokovesd.
hu oldalon olvashatják.

ELŐADÁS | A program folytatásaként „Szeress otthon lenni, szeress a kertben 
lenni” címmel tartott előadást Szomorú Miklós.

– A legfontosabb az, hogy hagyjunk fel a műtrágyával és a permetszerekkel, 
én már semmit nem használok kb. tíz éve és sokkal egészségesebb lett a kert. Ez 
nem azt jelenti, hogy nincsenek betegségek, hiszen vannak lisztharmatos fák, van 
levéltetű és atka, de ezekre is szükség van. Fel kell építeni ezt a kis rendszert, 3-5 
év alatt egy nagyon szép ökológiai körforgást lehet kialakítani – hangsúlyozta az 
előadó, aki a talaj szerepéről is beszélt.

A kertek
értékeiből

HMZS és B. K.

Tállai András mondott
ünnepi köszöntőt

Különleges tárlat
a kertek kincseiből

Színes és ízletes
őszi válogatás

Hagyományőrzés
és értékteremtés

A veterán járművek felvonulásával kezdődött az 
egész napos rendezvény, összesen mintegy 200 vete-
rán gépet csodálhattak meg az érdeklődök a Mátyás 
király út, Kavicsos-tó és Szabadidőpark, József Attila 
utca és Eötvös József utca útvonalon. Ezt követően 
bemutatták a menetben résztvevő gépeket, majd a 
béke jegyében a Z03-Z30 Mezőkövesd Postagalamb 
Egyesület galambokat röptetett a gépmúzeum udvará-
ról szeptember 2-án.

Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője mondott ünnepi köszöntő, 
aki kiemelte, a gépésztalálkozó felbecsülhetetlen és 
óriási értéke a városnak, ami Hajdu Ráfis Jánosnak 
köszönhető, akinek az emlékezete és tisztelete betölti 
az egész rendezvényt.

Dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere köszön-
tötte a résztvevőket, a vendégeket, a gépésztalálkozó 
szervezőit.

– Itt nem a gépeket ünnepeljük, a mai találkozó és 
felvonulás sem a gépekről szól, hanem az emberekről. 
Azokról szól, akik az anyagból munkaeszközt tudnak 
varázsolni, mert ez a sok anyag önmagában nem érne 
semmit, ha nem lennének olyan emberek, akik ezt 
összerakják és működtetik – mondta a városvezető

Felvonulással, cséplésbemutatóval és szakmai előa-
dásokkal is várták az érdeklődőket a XXIV. Országos 

Mezőgazdasági Gépésztalálkozón városunkban.

B. K.

Dr. Fekete Zoltán polgármester 
köszöntötte a jelenlévőket

Csirmaz István kuratóriumi elnök megszólalása 
után dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség 
apát-plébánosa megáldotta a rendezvényt. Zelfel 
György magángyűjtő egy cséplőgépet, Réz Gyula 
nyugalmazott főmuzeológus pedig egy traktormodellt 
adományozott a gépmúzeum részére. Tóth Ernő bu-
dapesti kertészmérnök köszönőlevelet kapott, amiért 
2005 óta vezette a stabil- és lokomobil-, valamint a 
cséplési bemutatót. Ezt követően örömteli esemény 
történt: ifj. Lipusz Csaba megkérte a barátnője kezét, 
melyre Soltész Anna igent mondott. A megnyitót a 
Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók Egyesületé-
nek vezetésével verses, prózai, énekes és néptáncos 
műsor színesítette. 

Farkas László vezetésével bemutatták a kiállított 
stabil- és lokomobilokat, valamint mezőgazdasági gé-
peket és eszközöket a Koós portán. A budapesti Sze-
keres család, Varga László, a „Vácrátóti gépbarátok” 
cséplőbandája és Lukács Pál vezetésével gőzgépes 
cséplésbemutatót tartottak az ajándékba kapott csép-
lőgéppel. A program délután szakmai előadásokkal 
folytatódott a Gazdaházban. Lévay Sándor gépgyűjtő a 
gépmúzeum alapító-névadójáról, Hajdu Ráfis Jánosról 
emlékezett meg. Szilágyi Péter magángyűjtő a 160 

éve megalapított Kühne Gépgyárról és alapítójáról, 
Kühne Edéről tartott előadást. Ezt követően a 200 éve 
született Lábassy Jánosról emlékezett meg dr. Hentz 
Károly, nyugalmazott főmuzeológus és dr. Kovács 
Imre, megbízott múzeumigazgató. A szakmai program 
„Magyarok a kanadai prérin – Farmerek a tengeren 
túl” címmel dr. Tóth Gergely nyelvi lektor előadásával 
zárult, majd megkoszorúzták Lábassy János emlék-
tábláját. A gazdag programkínálatban kovácsbemuta-
tó is szerepelt, továbbá Lipusz Csaba múzeumfelelős 
gépész a gépmúzeum lokomobil-, stabilmotor- és 
traktorkülönlegességeiből tartott bemutatót.

Mintegy 200
veterán jármű vonult fel

Traktorok, motorok és veterán autók 
is részt vettek a felvonuláson  
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8000 példányban megjelenő, ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com | facebook.com/mezokovesdonline

Százhatvanöten futottak a VII. Mezőkövesdi
Félmaratonon, mintegy négyszázan kerékpároztak, 

több mint százötvenen gyalogoltak, valamint hatvan-
öten indultak el a kerékpáros túrán

a XIX. Tour de Mezőkövesden szeptember 16-án.

Csiger Lajos, Mezőkövesd Város Önkormányzatának Ügyrendi és Társadalmi 
Kapcsolatok Bizottságának elnöke nyitotta meg a Mezőkövesdi Félmaratont, 
majd elrajtolt a verseny: a futók 3,7 valamint 7, 14 és 21 kilométert teljesíthettek, 
idén a legtöbben a 21 és a 7 kilométeres távon indultak el. A megméretésen 
távonként, nemek szerint külön-külön díjazták az első három helyezettet.

Az érmeket és a díjakat dr. Fekete Zoltán, Mezőkövesd polgármestere adta 
át a futóknak. 21 kilométeren a leggyorsabb férfi versenyző Farkas Máté, 
a legjobb női futó pedig Szecskó Attiláné Hossó Anita lett. 14 kilométeren 
Dövényi-Nagy Ferenc és Lövei Vanda érte el az első helyet. A hét kilométeres 
távon ifj. Szilvási László és Telekiné Bárnai Éva lett a legeredményesebb. A 
legrövidebb, 3,7 kilométert pedig Molnár Marci és Fischer-Colbrie Jázmin 
teljesítette a legjobb idővel.

A XIX. Tour de Mezőkövesd programját Tállai András miniszterhelyettes, térsé-
günk országgyűlési képviselője nyitotta meg, majd Varga Zoltán, a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának vezetője beszélt a 

kerékpáros kör útvonaláról, biztosításáról. A bevezető gondolatok után rajtolt el 
a 8 kilométeres kerékpáros kör, melyet mintegy négyszázan teljesítettek.

Idén újításként lehetőség volt arra is, hogy a vállalkozó kedvűek egyénileg 
teljesítsék a Mezőkövesd-Bogács-Cserépfalu-Mezőkövesd kerékpártúrát. Első 
alkalommal hatvanöten bringáztak végig ezen az útvonalon.

A Progressio Bt. és az Ódor Kerékvár által szervezett Tour programja ezt 
követően gyaloglással folytatódott: több mint százötvenen teljesítették a 8 
kilométert. A délután során volt még kutyás gyalogló kör, gyermek kerékpáros 
kör, valamint több ízben plankversenyt is tartottak. A Mezőkövesdi Rendőrka-
pitányság munkatársai kresz-totóval, kerékpáros ügyességi pályával, valamint 
kerékpár-regisztrációs lehetőséggel várták a rendezvényre kiérkezőket.

A sporteseményt tombolasorsolás zárta: a fődíj, egy elektromos kerékpár is 
gazdára talált, melyet a mezőkövesdi Kaló Lászlóné vihetett haza.

Mezőkövesd évről évre csatlakozik az országos programsorozathoz. A Kulturális Örökség 
Napjai nyitányaként szeptember 15-én a szervező Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. a 
gyermekeknek, a gyermekes családoknak kedveskedett. A kicsik körében népszerű Kalap Ja-
kab látogatott el a Hadas Látogatóközpontba: telt házas koncerten szórakozhattak a gyerekek.

Emellett péntek délután kézműves-foglalkozáson vehettek részt a gyerekek és volt játék-
kuckó, arcfestés és csillámtetoválás is.

Szeptember 16-án és 17-én városunk három nagy múzeuma várta a kultúra iránt 
érdeklődőket. A Matyó Múzeumban tárlatvezetésen vehettek részt az érdeklődők, emellett 
óránként szabadulószoba várta a vállalkozó kedvű vendégeket: különböző rejtvények, 
feladatok megfejtése után szabadulhattak ki a helyiségből a résztvevők. A Hajdu Ráfis 
János Mezőgazdasági Gépmúzeumban mindkét nap gépindításokat láthattak a látogatók, 
valamint tematikus tárlatvezetés keretében a hazai mezőgazdasági gépgyártás minta-
példányait is megtekinthették. A Takács István Gyűjteményben is mindkét nap várták 
a vendégeket. A tárlatvezetések során Takács István festőművész nemrégiben fellelt 
alkotásait, munkáit mutatták be.

Ars Sacra 
Fesztivál

Zenés irodalmi műsort tar-
tottak városunkban „Kiáltás 
a békéért!” címmel, az Ars 
Sacra Fesztivál országos 
programsorozat keretében.

Dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség apát-plé-
bánosa, a rendezvény fővédnöke köszöntőjében Ferenc pápa 
ukrajnai békével kapcsolatos gondolataiból idézett szeptem-
ber 24-én a Szent László templomban.

A fellépők verses, prózai, énekes és zenei produkciókkal 
„kiáltottak” nagyot a békéért. A műsor irodalmi rendezője 
Kisné Dudás Mária, a zenei rendezője pedig Mozerné 
Horga Stefánia volt. A műsor témája a háború és a béke 
volt, melyben nagy hangsúlyt kapott a béke iránti vágy. Az 
irodalmi részben elsősorban versek hangoztak el, emellett 
egy hadihajón játszódó hangjátékot is előadtak a szerep-
lők. A Szent László Kórus előadásában felcsendült például 
Antonin Dvoráktól az Égi szent béke, jöjj! és Kodály Zoltántól 
az Esti dal, Mozart és Pachelbel kórusműve, valamint egy 
rockopera-részlet is elhangzott, míg Mozer Attila művészi 
orgonajátékkal örvendeztette meg a közönséget.

A műsorban fellépett: ifj. Barna György, Boels-Szabó Ágnes, 
Frankó Viktória, Gáspárné Ali Júlia, Gubáné Ináncsi Andrea, 
Dr. Hajdu András, K. Dudás Mária, Kormos Melinda, Kovács 
Mátyásné, Kozma Róbert, Mozer Attila, Mozer Boglárka, Nagyné 
Ócsai Erzsébet, Pethe Ákos, Szent László Kórus.

Sport és egészség

hmzs

Újdonságok
a múzeumokban

Kalap Jakab-koncert-
tel, tárlatvezetéssel, 
szabadulószobával, 
ritkán látható múzeumi 
kincsekkel várták az ér-
deklődőket városunkban
szeptember 15–17-ig.

hmzs Bódi K.
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VÁROSHÁZA

Az ülés elején dr. Fekete Zoltán polgármester tájé-
koztatójában kitért az elmúlt időszak rendezvényeire, 
eseményeire: a XXIV. Országos Mezőgazdasági Gépész-
találkozóra, az XI. Őszi Zöldség-Gyümölcs Kiállításra, a 
XIX. Tour de Mezőkövesdre, valamint beszámolt Csák 
János miniszter mezőkövesdi látogatásáról, a város Vár-
megyei Értéktár Kiállítás és Kézműves Vásáron, illetve 
a vármegyei közfoglalkoztatási kiállítás és vásáron való 
megjelenéséről, illetve arról, hogy Tállai András minisz-
terhelyettessel együtt Kiskövesd Díszpolgárává avatták.

A városvezető ezt követően összefoglalta a települé-
sen zajló fejlesztéseket, városüzemeltetési feladatokat. 
Elmondta, hogy az Ipari Területek fejlesztése Mezőkö-
vesden 3. ütem pályázat kivitelezési munkái lassan a 
befejezéshez közelednek, várhatóan október első felé-
ben a kivitelezés műszaki átadás-átvétele megtörténik. 
Megkezdődtek a Wass Albert-Reményik Sándor utcák 
útépítési munkálatai, amelyet előreláthatólag november 
első felében fejeznek majd be.

Augusztusban felújították a Gárdonyi Géza-Móricz 
Zsigmond utcák közötti gyalogos hidat, valamint új 
kamerát helyeztek ki, illetve a meglévő három térfigyelő 
kamerát pedig felújították a Kavicsos-tó és Szaba-
didőparkban. Emellett a város közterületein található 
szobrok karbantartását is elkezdték. Eddig felújították 
a Rendelőintézet előtti Matyó menyecske szobrot, a 
Matyó Múzeum előtt található Kisjankó Bori szobrot, a 
Hősök terén lévő Summás emlékművet, valamint az I. és 
II. világháború áldozatainak emlékművét.

HULLADÉK | A városvezető a hulladékgazdálkodás 
terén történt változásokat is ismertette az ülésen. 2023. 
július 1-jétől a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 
az állam vette át, a hulladékgazdálkodási feladatokat 
pedig kizárólag a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 
Zrt. végzi. A hulladék beszállítására, leadására csak a 
társaság által kijelölt átvételi pontokon van lehetőség, 
amelyek közé a mezőkövesdi hulladékátvételi telep 
nem került be. A polgármester hozzátette, hogy az 
önkormányzat levélben kereste meg a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt.-t, hogy a mezőkövesdi 
telep továbbra is működhessen, azonban a társaság 
válaszában arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy 
részletes előzetes felmérések alapján választották 
ki azon létesítményeket, amelyekkel üzemeltetési 
szerződést kötnek, a mezőkövesdi hulladékátvevő 
telep működtetésétől eltekintenek. A mezőkövesdiek 
ezentúl az Egerben található hulladékudvarra vihetik 
a hulladékot. A társaság válaszlevelében arra tett 

ígéretet, hogy 2025-ig egy hulladékudvart létesít majd 
Mezőkövesden. Dr. Fekete Zoltán hangsúlyozta, hogy 
évente kétszer továbbra is ingyenesen igényelhetik a 
lakossági lomtalanítást a mezőkövesdi lakosok.

Dr. Fekete Zoltán emellett elmondta, hogy az illegális 
hulladéklerakó helyek felszámolását célzó program 
szeptember 19-én elindult, melynek első lépéseként 
a Gergely utca 9. szám alatti ingatlanon felgyülemlett 
hulladékot takaríttatja el az önkormányzat, ahonnan 
több mint 200 m3 szemetet szedtek fel.

A polgármester tájékoztatója zárásaként gratulált 
Fehér Tibor fazekasmesternek, a Népművészet 
Ifjú Mesterének, aki idén elnyerte a Népművészet 
Mestere kitüntető címet.

Csiger Lajos települési képviselő pedig egy, Dólyán 
megrendezett könyvbemutatóról, az ott tett látogatás-
ról számolt be az ülésen, amelyen Molnár Istvánné és 
Gáspár Erzsébet települési képviselők is részt vettek. 
Az eseményen Sziki Károly Kettétört kenyér című kö-
tetét mutatták be a negyedik matyó faluban, valamint 
szentmisén és baráti beszélgetésen vehetett részt a 
mezőkövesdi delegáció.

DÖNTÉSEK | A tájékoztató után elsőként az önkormány-
zat 2023. évi költségvetésének technikai módosítását 
fogadta el a testület. A kormányhivatal a bérlakásokat 
érintő rendeletek felülvizsgálata során megállapított 
észrevételeket is átvezették az önkormányzati lakások 
és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és 
a lakbérek mértékének megállapításáról szóló helyi 
rendeletbe. A legfőbb változás, hogy a korábbi évek 
gyakorlatától eltérően ezentúl a testület minden év 
januárjában határozza meg az aktuális bérleti díjakat.

Ezt követően a testület döntése értelmében, a 
hulladékgazdálkodás terén történt változások követ-
keztében hatályon kívül helyezték az önkormányzat 
hulladékgazdálkodására vonatkozó rendeletét, illetve 
törölték az önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának erre kitérő részeit.

Emellett két ízben is módosították a Mezőkövesd 
Város Településrendezési Eszközeit: a 0246/20 hely-
rajzi számú ingatlanon a napelempark létrehozásával 
kapcsolatban a vármegyei kormányhivatal főépítészé-
nek javaslatait átemelő határozatot, illetve rendeletet 
fogadták el, míg a Váci Mihály utcai Lk besorolású 
területek övezeti besorolásának módosítását hagyták 
jóvá a városatyák.

A testület megtárgyalta és egyhangú szavazattal 
elfogadta a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 

2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját, 
valamint a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési 
Központ 2023/2024. évi munkatervét.

MEGEMLÉKEZÉS | A grémium megszavazta az 1956-os 
forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmá-
ból rendezendő városi ünnepség programtervét és 
költségvetését. A mezőkövesdi megemlékezés október 
23-án 10 óra 30 perckor kezdődik térzenével és az 
1956-os Emlékmű megkoszorúzásával, az ünnepi mű-
sor 11 órakor kezdődik majd a Közösségi Házban, ahol 
Kalapács-Ódor Cintia és Kalapács József előadását 
hallgathatják meg a résztvevők. Az esemény ünnepi 
szónoka idén dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség 
miniszterhelyettese lesz. A rendezvény megvalósításá-
ra egymillió forintot szavazott meg a testület.

INGATLANOK | Az ülés folytatásaként önkormányzati 
ingatlanok hasznosításáról döntöttek a városatyák. 
Újabb egy évre kötnek bérleti szerződést az Illyés Gyula 
u. 8. fsz. 4. szám alatti bérlakás, az Illyés Gyula u. 8.1/4. 
szám alatti bérlakás, és 4-es számú garázs, valamint 
a Mátyás király őt 143-145. 1/3. szám alatti bérlakás, 
illetve a Juharfa u. 1. 2/3 szám alatti bérlakás esetében. 
Az Illyés Gyula u. 8. szám alatti 1-es garázs esetében 
költözés miatt, közös megegyezéssel megszüntették a 
bérleti szerződést. Emellett a 0451/2 helyrajzi számú in-
gatlan bérbeadását, valamint a Hoór köz 24. szám alatti 
ingatlan megvásárlását is megszavazták a képviselők.

ÖRÖKSÉG | Dinyési János mezőkövesdi emlékhelykuta-
tó kezdeményezésére a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti 
Bizottság megtárgyalta és támogatta 5 mezőkövesdi 
sírhely nemzeti sírkertbe sorolását, melyek Dufpand 
Gyula főhadnagy, Orosz Károly parancsnok, Pongrácz 
Antal főhadnagy, Udvarnoky Géza, százados, lovaskapi-
tány és Zelenkagy Ferencz főhadnagy sírhelyeit jelenti. 
A testület a Bizottság határozatát tudomásul vette, és a 
korábbi évekhez hasonlóan továbbra is gondoskodik a 
’48-as sírok gondozásáról, ápolásáról, mely feladatot a 
Mezőkövesdi Városgazdálkodási NZrt.-t bízza meg.

PROJEKTEK | Az ülés utolsó részében közbeszerzési el-
járások indításáról döntött a képviselő-testület. Elsőként 
a nyertes, az ipari területek fejlesztésének negyedik 
ütemére vonatkozó pályázat keretében az új csarnok 
és a terület körbekerítése tervezőjének kiválasztására 
vonatkozó közbeszerzési eljárást indításáról határoztak 
a képviselők, majd arról is döntöttek, hogy szintén 

 Fontos
döntések

Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára rendezendő városi 
ünnepségről, közbeszerzési eljárások indításáról, rendeletek módosításáról, 

hatályon kívül helyezéséről, ingatlanok hasznosításáról is döntöttek a városatyák 
a szeptember 27-én délelőtt megtartott képviselő-testületi ülésen.
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VÁROSHÁZA

Dr. Fekete Zoltán polgármester

elindítják az eljárást a Közösségi 
Ház erkélyének pályázati forrásból 
megvalósuló felújítása keretében a 
tervezett székek beszerzését illető-
en is. Emellett szintén jóváhagyta 
a testület a volt laktanya területén 
lévő ipari területig tartó kerékpárút 
tervezésére, valamint a Madách 
utcára tervezett Egészségház 
építésére vonatkozó közbeszerzési 
eljárások elindítását.

Az ülés zárásaként Csiger 
Lajos, az Ügyrendi és Társadalmi 
Bizottság elnöke ismertette a 
bizottság saját hatáskörben 
meghozott döntését az óvoda őszi, 
illetve téli szünetéről. A meghozott 
határozat szerint a mezőkövesdi 
önkormányzati óvodában az őszi 
szünet október 30. és november 
3., a téli szünet pedig december 
22. és 2024. január 5. között lesz. 
Az őszi szünet esetében október 
10-ig, míg a téli szünet esetében 
december 10-ig jelezhetik a 
szülők, hogy kérnek-e az érintett 
időszakokban felügyeletet gyer-
mekük számára.

Lakossági tájékoztató a hulladékgazdálkodás új rendjéről
2023. július 1. napjától a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás addigi formája 

átalakult. Ettől az időponttól kezdődően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással 
kapcsolatos feladat-ellátási kötelezettség már nem képezi az önkormányzatok által 
kötelezően ellátandó feladatok körét, azt az állam vette át és a hulladékgazdálkodá-
si feladatokat koncesszió keretében a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. látja el. 
Az újonnan létrejövő központosított hulladékgazdálkodási rendszerben kizárólag a 
koncessziós társaság által meghatározott átvételi pontokra van lehetőség hulladék 
beszállítására is. A területi elv alapján kijelölt átvételi pontok közé a Mezőkövesd 
közigazgatási területén üzemeltetett hulladékátvevő telep nem került be, ugyanis 
a részletes előzetes felméréseket és a logisztikai optimalizációt követően a 
mezőkövesdi hulladékátvevő telep további működtetését nem tartotta indokoltnak 
a feladat-ellátásért felelős társaság. Jelen pillanatban tehát nincs arra lehetőség, 
hogy városunkban közvetlen lakossági hulladékátvétel történhessen. Ugyanakkor 
a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. kihangsúlyozta, hogy legkésőbb 2035-ig 
minden olyan 10.000 fő feletti településen, ahol jelenleg még nem üzemel, új 
hulladékudvart kívánnak a lakosság szolgálatába állítani. Ennek megfelelően ezen 
fejlesztési program keretében Mezőkövesden már 2025-ig egy korszerű létesítmény 
üzembehelyezésével tervezik elérhetővé tenni a kiemelt fontosságú hulladékgaz-
dálkodási szolgáltatást a lakosok számára. A hulladékudvar tervezett helyszínéről 
az egyeztetések már zajlanak, az önkormányzat az arra alkalmas területet biztosítja 
a szolgáltató részére. Mezőkövesd városához jelenleg legközelebb, személyi igazol-
vány és lakcímkártya felmutatásával és területi megkötések nélkül igénybe vehető 
hulladékudvar Egerben található (3300 Eger, Homok u. 26. hrsz. 10375).

A hulladékudvar hétfőtől szombatig 08:00 és 16:00 között tart nyitva. A hulladékud-
varban a hulladék leadása ingyenes, a lakosoknak nem kell fizetni érte. A hulladék-
udvarban a települési vegyes és zöldhulladékon kívül olyan hulladéktípusok is 
leadhatóak, amelyek eddig a mezőkövesdi telepen nem voltak átadhatóak. Leadható, 
többek között: fáradt olaj, üveg, elektronikai hulladék, hungarocell, gumiabroncs (24”-
os felső határig), vegyszerek, festékes dobozok. Fontos információ, hogy egy adott fajta 

hulladékból naponta csak korlátozott mennyiséget lehet leadni, és éves mennyiségi 
korlát is van. Például gumiabroncsból napi 4 darabot lehet leadni, egy évben összesen 
16 darabot, zöldhulladékból (csak zsák nélkül leadható) naponta 100 kg-ot, évente 
összesen 600 kg-ot. A mennyiségi korlátokról indulás előtt mindig tájékozódjanak a 
www.egrihulladek.hu internetes oldalon, vagy a 06-36/513-200 telefonszámon.  

Emellett a közszolgáltatási szerződéssel rendelkező lakosoknak és társashá-
zaknak továbbra is lehetősége van évente két alkalommal lomtalanítás igény-
bevételére. A lomtalanítás nem városrészenként előre meghirdetett napokon, 
hanem igénybejelentés alapján, az igénylővel előre egyeztetett napon történik. 
Az igénybejelentés történhet:

– személyesen az ügyfélszolgálati irodán (3400 Mezőkövesd, Dózsa György út 2.);
– telefonon a 06/21-3500-035-ös telefonszámon;
– a www.mirehu.hu honlapról előzetesen leöltött igénybejelentő lap

kitöltésével és visszaküldésével;
– e-mailben az ugyfelszolgalat@mirehu.hu e-mail címen.
A lomtalanítás alkalmával minden, az ingatlan elé kihelyezett nagyobb ter-

jedelmű hulladék (pl. bútor, edények, egyéb feleslegessé vált eszközök, tárgyak) el-
szállításra kerül. A nagyméretű lomokat (pl. ágy, szekrény, ülőgarnitúra) szétszedett 
állapotban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel könnyen mozgatható legyen. A 
lom nem tartalmazhat háztartási hulladékot, veszélyes anyagot tartalmazó fém-
hulladékokat, azbesztet tartalmazó hulladékokat, veszélyes anyagokat tartalmazó 
faforgácsot, oldószereket, szerves oldószereket, savakat, lúgokat, nehézfém-tar-
talmú hulladékot, olajos rongyokat, fáradt olajat, olajszűrőket, fertőző hulladékokat 
(állati tetem, trágya), gyógyszereket, éles-hegyes eszközöket (injekciós tűk, fecs-
kendők, vágó-szúróeszközök), permetszereket és azok dobozait, építési törmeléket, 
épületbontásból származó hulladékot, gumiköpenyt, autóbontásból származó 
hulladékot, autóroncsokat, elektronikai hulladékot és zöldhulladékot sem, mert 
azok elszállítására nem kerül sor. Dr. Fekete Zoltán polgármester

Mezőkövesd Város Önkormányzata 
a kötelező eljárások lefolytatása után 
egy újabb intézkedésbe kezdett az il-
legális hulladéklerakók felszámolása 
érdekében. Elsőként a Gergely u. 9. 
szám alatti ingatlanról szállíttatták el 
az illegálisan odahordott hulladékot 
a hulladékgazdálkodási közfeladatot 
ellátó MOHU MOL Hulladékgazdálko-
dási Zrt.-vel.

– Az akció lényege, hogy az önkor-
mányzat saját pénzén elszállíttatja 
az érintett területekről az illegális 

hulladékot. A munka és szállítás 
költségét viszont rá fogjuk terhelni 
az ingatlan tulajdonlapjára, az ingat-
lantulajdonosokra. Ha ezt a költséget 
nem térítik meg a tulajdonosok, 
akkor a NAV-on keresztül behajtásra 
kerül, aminek akár a végeredménye 
az is lehet, hogy az érintett ingatlant 
el kell árverezni – mondta el a dr. 
Fekete Zoltán polgármester.

– Az akció rövid időn belül folyta-
tódni fog, már rendelkezésünkre áll a 
következő cím – tette hozzá a város-

vezető, aki hozzátette, hogy emellett 
fokozott figyelmet fognak fordítani a 
már kitakarított inganlan állapotának 
megóvására. Ha valaki mégis szeme-
tet hord ezekre a telkekre, akkor, mint 
mondta, az komoly következmények-
kel jár majd.

A Gergely utcai ingatlan megta-
karítását szeptember 19. és 27. között 
végezték el, ahonnan markoló segítsé-
gével konténerekbe gyűjtötték össze és 
szállították el a szemetet.hmzs

Akció a tiszta környezetért Több mint 200 m3 illegális hulladékot takaríttatott 
el az önkormányzat a Gergely u. 9. szám alól.

hmzs

Az udvar állapota korábban Az ingatlan a takarítás után
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AKTUÁLIS

Polgármesteri szemle

Bejárást tartott dr. Fekete Zoltán
 polgármester a városban zajló fejlesztések 

helyszínein szeptember 14-én

Elsőként az ipari területeket érintő pályázat helyszíneit 
járták végig a kivitelező és az önkormányzat munkatársai 
városunk első emberével.

– A volt repülőtér mellett található 21 hektáros ipari terüle-
tünk fejlesztése harmadik és negyedik ütemének munkálatai 
zajlanak. Ez összességében 1,3 milliárd forint értékű beruhá-
zás, melynek keretében egy új üzemcsarnok is épülni fog. Ez 
az ipari terület azért fontos számunkra, mert ez a repülőtér 
mellett van, a reptér és a Szentistváni út közötti összekötő utat 
már megépítettük, közművesített a terület, és ha ez az út és az 
üzemcsarnok is elkészül, akkor ez a terület teljes egészében 
rendezett lesz – emelte ki dr. Fekete Zoltán.

Ehhez az európai uniós projekthez tartozik az egykori lakta-
nya területén található ipari terület fejlesztése is.

– Ezen a területen egy feltáró út épül, illetve vízelvezető 
rendszert is kiépítünk. Ez is azt a célt szolgálja, hogy a mi tulaj-
donunkban álló tízhektáros területet hasznosítani tudjuk – tette 
hozzá a polgármester.

A pályázat harmadik eleme az Asztalos és Kertész utcákat érinti.
– A beruházás keretében összekötöttük az Eper utcát a 

Lövői úttal úgy, hogy az Eper úti ipari területről most már a 
lakóövezet érintése nélkül ki lehet jutni a Lövői útra, így az 
Eper-Meggy utcák lakói jobb körülmények között élhetnek, 
hiszen a teherforgalom már a lakóövezetet elkerüli. Ez is egy 
nagy dolog, régi tervünk volt, ráadásul az útszakasz melletti 
terület is feltárult a fejlesztés során, amely újabb lehetőséget 
nyit az ipartelepítésre – mondta el dr. Fekete Zoltán.

A városban zajló másik nagy beruházás keretében a 
csapadékvíz-elvezetés rendezése történik meg a belvárosban, 
ezen belül a Mátyás király út-Egri út-Kánya patak által határolt 
terület több utcájában.

– A Jókai, Vörösmarty és a Kölcsey utcák vízelvezetését építik 
ki. Az utcákban már elkészült a munka, a főutcán a befogadó 
csatornának a lefektetése még zajlik, de a végéhez közeledik. 
Ez egy 250 millió forintos beruházás, melynek köszönhetően 
ennek a területnek a csapadékvíz-elvezetése már biztosított. Ezt 
a munkát fogjuk majd folytatni a következő időszakban, amely 
során majd az Egri úton, a Mária és a szomszédos utcákon épít-
jük majd ki a vízelvezető rendszert – emelte ki dr. Fekete Zoltán, 
aki elmondta, hogy ezen beruházások mellett egy újabb munka 
kezdődött el Mezőkövesden. – Önkormányzatunk saját forrásból, 
bruttó 108 millió forintból két új utat építtet a Wass Albert és a 
Reményik Sándor utcákban. Ez egy régi célunk, álmunk volt. 
Szerencsére meg tudtuk teremteni rá a forrást, így a munka 
elindulhatott, amelyet a kivitelező a tervek szerint hatvan napon 
belül be is fejez – tette hozzá a polgármester.

Fórum a közbiztonságról
Városunk közbiztonságával kapcsolatos témákról beszélgettek a jelenlévők a 

Rendezvényközpontban megtartott Közbiztonsági fórumon.

Dr. Fekete Zoltán polgármester október 4-én köszöntötte a jelenlévőket, és elmondta, az elmúlt 
években kiemelten kezelték, hogy Mezőkövesd nyugodt európai kisváros legyen, ezért a közterü-
let-felügyelet létszámát megduplázták, jelenleg öt közterület-felügyelő dolgozik a városban és a 
rendőrséggel folyamatos, szoros kapcsolatot ápol az önkormányzat.

– Ebben az évben az önkormányzat 7 millió Ft pluszpénzt juttat a rendőrségnek azon feladatok ellá-
tására, melyeket Mezőkövesden fontosnak tartunk. Ugyanakkor 1 millió Ft-tal támogatjuk a Mezőköves-
di Polgárőr Egyesületet is, hogy a feladataikat minél jobb színvonalon lássák el és ezúton is köszönöm 
az önkéntes munkájukat – mondta dr. Fekete Zoltán, aki hozzátette, hogy jelenleg 23 térfigyelő kamera 
működik városunkban és 10 millió Ft-ot különítettek el a kamerarendszer további bővítésére.

A polgármester kiemelte, hogy 2023-ban összesen 331 közigazgatási eljárást indítottak és több 
mint 8,5 millió Ft-os bírságot szabtak ki azokra, akik a közösségi együttélés szabályait megszegték. 
Emellett 11 rendőrségi feljelentést is tettek, hangsúlyozta dr. Fekete Zoltán, aki elmondta, hogy a 
lakosság a kozter@mezokovesd.hu e-mailcímen tehet bejelentést a közbiztonsággal, vagy egyéb 
önkormányzati feladattal, például közvilágítással, vagy úthibákkal kapcsolatban.

A lakosok felszólalásaiban a közbiztonsággal kapcsolatos problémákról beszéltek, szó esett 
például az új pszichoaktív anyagok használatáról, illegális hulladéklerakókról, kiskorúakat érintő 
problémákról, bolti lopásokról, gyorshajtásról.

A fórumon dr. Fekete Zoltán polgármester, dr. Varga László rendőr ezredes, a Mezőkövesdi Rendőr-
kapitányság vezetője, Barczi Orsolya, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ vezetője és Dobóné dr. Kovács Adrienn, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal 
Mezőkövesdi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályának vezetője válaszolt a felmerülő kérdésekre.

– Önkormányzatunk eljutott oda, hogy felszámolja azokat a területeket, ahová évek óta nagy meny-
nyiségű szemét került. A Gergely utca 9. szám alól 200 köbméter szemetet vittünk el, az ingatlannak 
négy kiskorú tulajdonosa van. Ez hosszú évek alatt keletkezett, soha senki nem tett olyan bejelentést, 
hogy valaki odahordja a szemetet. A mai napig érvényben van az az önkormányzati rendeletünk, 
hogy aki segít beazonosítani és nyomra vezetni bennünket az illegális hulladék elhelyezést végző 
személlyel kapcsolatban, annak pénzjutalmat adunk. Ezt egyetlen egy esetben fizettük ki, mert min-
denki azt mondja, hogy nem akarok belekeveredni, így viszont nagyon nehéz rendet tenni. Mi most 
elvittünk 200 köbméter hulladékot, ez több, mint 1 millió Ft kiadást jelent az önkormányzatnak, mert 
nekünk ezt ki kell fizetni. Természetesen folytatjuk tovább – mondta dr. Fekete Zoltán.

Dr. Varga László a lakossági jelzések fontosságára hívta fel a figyelmet.
– A rend az egy társadalmi termék, de ezt nem a rendőrség gyártja, mi ezt védjük. Ahhoz, hogy 

mi ezt megvédjük, ahhoz a társadalom összes szereplőjének a közös összefogására van szükség. 
Minden egyes emberére szükség van, akit zavar az, hogy szemetelnek, hogy a kiskorú nem megy 
haza, hogy pszichoaktív szerekkel élnek. Kell, hogy jelzést tegyenek, kell, hogy kérjék a segítségün-
ket, a mi dolgunk az, hogy ezeket a helyén kezeljük, hogy vonuljunk, menjünk és kezeljük a problé-
mákat, akkor tudjuk közösen a rendet megtartani, megőrizni. Én bátorítanék mindenkit, hogy hívja a 
112-es segélyhívószámot, vagy állítsák meg az utcán a rendőr kollégákat – mondta dr. Varga László.

A kiskorú gyermekeket érintő kérdésekről Barczi Orsolya, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetője és Dobóné dr. Kovács Adrienn, a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Mezőkövesdi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályának vezetője 
beszélt a fórumon.

Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője a közbiztonsági helyzettel 
kapcsolatban, illetve a közösségi médiában terjedő hírekről is beszélt, amelyek szándékosan rossz 
hírét keltik a városnak.

– A fórumon hallhattuk, hogy vannak problémák Mezőkövesden, de ne állítsunk valótlanságot és 
ne járassuk le a várost. Önök láthatják, hogy kiáll a rendőrkapitányság, a hatóság, a polgármester, 
a jegyző, itt vannak a közterület-felügyelők, ők mindannyian azért dolgoznak, hogy biztonság és 
közbiztonság legyen a városban – hangsúlyozta a miniszterhelyettes. Kiemelte, a Magyar Kormány 
most indítja el a Gondosóra programot, amely ingyenesen igénybe vehető és 65 év felett alanyi 
jogon hozzáférhető szolgáltatás. Hangsúlyozta, ha valakinek egészségügyi, vagy egyéb, például biz-
tonsági kérdésben problémája van, akkor jelzést adhat és az illetékesek intézkednek. Hozzátette, a 
Gondosóra program terjesztése folyamatban van, első lépésben regisztrálni kell a www.gondosora.
hu honlapon. Végezetül elmondta, hogy mindenki legyen büszke arra, amit a közbiztonság területén 
elért a város, mert Mezőkövesd élhető és biztonságos város, a felmerülő problémákat pedig együtt, 
a felsorolt szervek a lakossággal közösen le fogják küzdeni.Hmzs B. K.
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„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI 
KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium-
mal együttműködve, a felsőoktatásban 

részt vevő hallgatók juttatásairól és 
az általuk fizetendő egyes térítésekről 

szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 
alapján ezennel kiírja a 2024. évre a Bur-
sa Hungarica Felsőoktatási Önkormány-

zati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási 
hallgatók számára a 2023/2024. tanév 

második és a 2024/2025. tanév első 
félévére vonatkozóan, összhangban 

f a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. 
évi CCIV. törvény,

f a felsőoktatásban részt vevő hallgatók 
juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 
térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet),

f a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, 
valamint a közigazgatási, rendészeti és 
katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CXXXII. törvény,

f a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, va-
lamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény 
egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról 
szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet,

f a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény,

f az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény,

f az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet,  

f Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,

f a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény,

f az elektronikus ügyintézés és a bizal-
mi szolgáltatások általános szabályairól 
szóló 2015. évi CCXXII. törvény,

f az elektronikus ügyintézés rész-
letszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) 
Korm. rendelet,

f az információs önrendelkezési jogról 
és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény,

f a természetes személyeknek a szemé-
lyes adatok kezelése tekintetében történő 
védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv 
hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai 
Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) 
2016/679 rendelete (továbbiakban: GDPR),

f a Büntető Törvénykönyvről szóló 
2012. évi C. törvény, 

f  a közfeladatot ellátó közérdekű 
vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. 
évi IX. törvény

  vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a 
továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer) célja az esélyteremtés érdekében 
a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok felsőoktatásban való részvételének 
támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer többszintű támogatási rendszer, 
amelynek pénzügyi fedezeteként három 
forrás szolgál: a települési önkormányzatok 
által nyújtott támogatás, a vármegyei 
önkormányzatok által nyújtott támogatás 
és a felsőoktatási intézményi támogatás. 
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos 
adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési 
és vármegyei ösztöndíjjal kapcsolatos 
pénzkezelési feladatokat a Nemzeti Kul-
turális Támogatáskezelő (a továbbiakban: 
NKTK) végzi, míg az elbírálási feladatokat az 
ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési 
és vármegyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrend-
szer jogszabályi hátteréül a Korm. 
rendelet és a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre
Bursa Hungarica Ösztöndíjban a 

Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alap-
ján kizárólag a települési önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel (a 
továbbiakban: lakóhely) rendelkezők ré-
szesülhetnek. [A Korm.rendelet „állandó 
lakóhely” fogalma a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyilvántartásá-
ról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” 
fogalmának feleltethető meg, amelyet a 
pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települé-
si önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyze-
tű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, 
akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. 
évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő 
felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 
hallgatói jogviszony keretében) teljes 
idejű (nappali munkarend) alapfokozatot 
és szakképzettséget eredményező alap-
képzésben, mesterfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező mesterképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 
szeptemberében felsőoktatási tanulmá-
nyaik utolsó évét megkezdő hallgatók 

is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói 
jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, 
úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső 
ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak 
be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói 
jogviszonya a felsőoktatási intézményben a 
pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj 
folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. 
tanév második félévére a beiratkozott hallga-
tó aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a 
pályázó, aki:

– honvéd tisztjelölt, rendvédelmi 
oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar 
Honvédség hivatásos és szerződéses 
állományú, valamint  a rendvédelmi 
feladatokat ellátó szervek hivatásos  állo-
mányú hallgatója, a rendészeti képzésben 
részt vevő ösztöndíjas hallgató;

– doktori (PhD) képzésben vesz részt; 
– kizárólag külföldi intézménnyel áll 

hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-
hallgatói képzésben vesz részt;

– akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, 
hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási 
döntés tartalmát érdemben befolyásoló, 
valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot 
szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett;

– aki a pályázat benyújtását megelőző 
három naptári éven belül az államháztartás 
alrendszereiből juttatott valamely támo-
gatással összefüggésben a támogatási 
szerződésben/támogatói okiratban/ösz-
töndíjszerződésben foglaltakat önhibájából 
nem vagy csak részben teljesítette.

Amennyiben a pályázó a támogatást 
ismételten igénybe kívánja venni – a 
vonatkozó jogszabályok biztosította 
keretek között –, úgy az ösztöndíj-pá-
lyázatot a következő évi pályázati 
fordulókban újra be kell nyújtania.

3. A pályázat benyújtásának módja és 
határideje 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együtt-
működési Rendszerben (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/
palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati 
években regisztráltak a rendszerben, már 
nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő fel-
használónév és jelszó birtokában léphetnek 
be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben 
jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó 
funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói 

regisztrációt követően lehetséges a pályázati 
adatok rögzítése a csatlakozott önkormány-
zatok pályázói részére. A pályázati űrlapot 
minden fordulóban újra ki kell tölteni! A 
személyes és pályázati adatok ellenőrzését, 
rögzítését követően a pályázati űrlapot 
kinyomtatva és aláírva a települési önkor-
mányzathoz kell benyújtaniuk a pályázóknak. 
A pályázat csak a pályázati kiírásban meg-
határozott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes. A pályázati kiírásban meghatáro-
zott valamely melléklet hiányában a pályázat 
formai hibásnak minősül. A benyújtott 
pályázatok befogadását az önkormányzat 
köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. 
A be nem fogadott pályázatok a bírálatban 
nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és
az önkormányzathoz történő

benyújtásának határideje:
2023. november 3.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben 
kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, 
aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes 
települési önkormányzat polgármesteri 
hivatalánál kell benyújtani (Hatósági és 
Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben 
(Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 
3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.).

A pályázat kötelező mellékletei:
a) A felsőoktatási intézmény által 

kibocsátott eredeti hallgatói jogvi-
szony-igazolás vagy annak hiteles má-
solata a 2023/2024. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egyidejűleg 
több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a 
felsőoktatási intézményt kell megneveznie, 
amellyel elsőként létesített hallgatói jogvi-
szonyt. A felsőoktatási intézmények szerző-
dése alapján folyó, közösen meghirdetett 
– egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon 
hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés 
esetében a hallgató a nem hitéleti képzést 
biztosító felsőoktatási intézményt köteles 
megnevezni. 

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval 
egy háztartásban élők egy főre jutó 
havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolá-
sára az alábbi okiratok:

– jövedelemnyilatkozat
– vagyonnyilatkozat
A benyújtandó mellékletek elér-

hetőek az alábbi honlapon
www.mezokovesd.hu. 
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A nyomtatványok a honlapon belül 
az önkormányzat/közzététel/egyéb 
hirdetményeknél található meg. 

A pályázati űrlap csak a fent megha-
tározott kötelező mellékletekkel együtt 
érvényes, valamely melléklet hiányában 
a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakó-
helye szerinti lakásban életvitel-szerűen 
együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy 
tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján 
az elismert költségekkel és a befizetési 
kötelezettséggel csökkentett

– aa) a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: 
Szjatv.) szerint meghatározott, belföldről vagy 
külföldről származó - megszerzett - vagyoni 
érték (bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú 
melléklete szerinti adómentes bevételt, és

– ab) azon bevétel, amely után a kisadó-
zó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. 
évi XIII. törvény, a kisadózó vállalkozások 
tételes adójáról és a kisvállalati adóról  
szóló 2012. évi CXLVII. törvény, vagy az egy-
szerűsített közteherviselési hozzájárulásról 
szóló 2005. évi CXX. törvény szerint adót, 
illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül az Szjatv.-ben 
elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. 
Ha a magánszemély az egyszerűsített közte-
herviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes 
adója vagy a kisvállalati adó alapjául szolgáló 
bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az 
Szjatv. szerint elismert költségnek minősülő 
igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a 
bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági ős-
termelő adóévi őstermelésből származó be-
vétele nem több a kistermelés értékhatáránál 
(illetve ha részére támogatást folyósítottak, 
annak a folyósított támogatással növelt 
összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az 
igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-
ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 
85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 
94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a 
személyi jövedelemadó, a magánszemélyt 
terhelő egyszerűsített közteherviselési 
hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék 
és az egészségügyi szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek:
a) a rendkívüli települési támogatás, va-

lamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres 

kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások 
viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz 
kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek 
részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi 
támogatás, a gyermekek védelméről és 
a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 20/A. §-a szerinti támogatás, 
a 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti 
pótlék, a nevelőszülők számára fizetett 
nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,
d) a nyugdíjprémium, az egyszeri 

juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a 
tizenharmadik havi ellátás és a szépkorú-
ak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért 
fizetendő személyi térítési díj megállapítása 
kivételével a súlyos mozgáskorlátozott 
személyek pénzbeli közlekedési kedvez-
ményei, a vakok személyi járadéka és a 
fogyatékossági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek 
külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról 
szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján 
történő munkavégzésnek, valamint 
a természetes személyek között az 
adórendszeren kívüli keresettel járó 
foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések 
alapján háztartási munkára létesített mun-
kavégzésre irányuló jogviszony keretében 
történő munkavégzésnek (a továbbiakban: 
háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében 
társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott 
támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a 
közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi 
nyugdíjban vagy átmeneti bányászjára-
dékban részesülő tagja által, valamint a 
kisgyermekkel otthon lévők szövetkeze-
tének nem nagyszülőként gyermekgon-
dozási díjban vagy gyermekgondozást 
segítő ellátásban részesülő tagja által 
a szövetkezetben végzett tevékenység 
ellenértékeként megszerzett, az Szjatv. 
alapján adómentes bevétel

k) az életvitel-szerűen lakott ingatlan 
eladása, valamint az életvitel-szerűen lakott 
ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog át-
ruházása esetén az eladott ingatlan, illetve 
átruházott vagyoni értékű jog ellenértéké-
nek azon része, amelyből az eladást vagy 
átruházást követő egy éven belül az eladó 
vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátarto-
zója életvitelszerű, tényleges lakhatásának 
célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű 
jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a meg-

szűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedé-
sére vagy a kötelezettség megszűnésére a 
természetes személyek adósságrendezési 
eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás 
szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény 
által, az adós megélhetését veszélyeztető 
szociális helyzete miatt került sor,

m) az Szjatv. 7. § (1) bekezdés b)-z) pontja 
szerinti bevétel.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával 

büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy 
az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a 
pályázati űrlapon és mellékleteiben az 
általa feltüntetett adatok a valóságnak 
megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy 
amennyiben a pályázati űrlapon és mel-
lékleteiben nem a valóságnak megfelelő 
adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a 
megítélt támogatás visszavonható. 

A pályázat benyújtásával a pályázó 
tudomásul veszi, hogy az NKTK, az önkor-
mányzatok és a felsőoktatási intézmény a 
pályázati dokumentációban foglalt szemé-
lyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyo-
lítása és a támogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás 
életciklusa alatt kezelheti a GDPR 6. cikk 
(1) bekezdésének e) pontjában, valamint 
a 9. cikk (2) bekezdésének b) pontjában 
foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adat-
kezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa 
igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről 
részletes tájékoztatás található az NKTK 
honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban 
az alábbi elérhetőségen:  
Adatkezelesi-tajekoztato-Palyazatok-
hoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-
adatkezelesrol_2023_NKTK.pdf (gov.hu)

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes 

települési önkormányzat bírálja el 2023. 
december 5. napjáig:

a) az elbíráló önkormányzat a 
pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel 
a formai ellenőrzés és az elbírálás során, 
az önkormányzat által meghatározott 
határidőben, amely azonban nem lépheti 
túl a pályázatok önkormányzati elbírálási 
határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást 
csak olyan dokumentumokra kérhet be, 
amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. 
A hiánypótlási határidő: 2023. 11. 13. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag 
szociális rászorultság alapján, a pályázó 
tanulmányi eredményétől függetlenül 
történik. Az elutasítás indoklásaként nem 
jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a 

formai ellenőrzés vizsgál és azon megfele-
lőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem 
rögzített, nem a rendszerből nyomtatott 
pályázati űrlapon, határidőn túl benyújtott, 
vagy formailag nem megfelelő pályá-
zatokat a bírálatból kizárja, és kizárását 
írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton 
vagy személyesen benyújtott pályázatot 
befogad, minden, formailag megfelelő 
pályázatot érdemben elbírál, és döntését 
írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén 
lakóhellyel rendelkező pályázókat részesít-
heti támogatásban;

f) az elbírálás során korra, faji hovatar-
tozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, 
vallási vagy világnézeti meggyőződésre, 
egészségi állapotra, családi állapotra, tanul-
mányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag 
a pályázó szociális rászorultságának 
objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése 
ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói 
döntés ellen érdemben nincs helye 
jogorvoslatnak. A támogatási döntéssel 
szemben kifogást eljárásjogi jogsza-
bálysértésre történő hivatkozással, a 
döntésről szóló értesítés kézhezvételét 
követő 5 napon belül lehet benyújtani 
az illetékes önkormányzat jegyzőjénél. 
A felmerült kifogás beérkezését követő 
5 napon belül az önkormányzat jegyző-
jének értesítenie kell az NKTK-t.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat 
megszüntetheti abban az esetben, ha az ösz-
töndíjas elköltözik a települési önkormányzat 
területéről. A települési önkormányzat ebben 
az esetben határozatban rendelkezik a 
támogatás megszüntetéséről. A határozat 
csak a meghozatalát követő tanulmányi 
félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott 

döntéséről és annak indokáról 2023. 
december 6. napjáig az EPER-Bursa rend-
szeren keresztül elektronikusan vagy postai 
úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

Az NKTK az önkormányzati döntési 
listák érkeztetését követően 2024. január 
17. napjáig értesíti a települési önkormány-
zatok által nem támogatott pályázókat az 
önkormányzati döntésről az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül.

Az NKTK az elbírálás ellenőrzését és az 
intézményi ösztöndíjrészek megállapítását 
követően 2024. március 12. napjáig az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a 
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települési önkormányzat által támoga-
tásban részesített pályázókat a Bursa 
Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az 
ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
A felsőoktatási intézményeknek az ösz-

töndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra 
való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak 
figyelembevételével kell megállapítaniuk. 
A Korm. rendelet hatálya – amennyiben 
jogszabály másként nem rendelkezik – nem 
terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvé-
delmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, a 
Magyar Honvédség hivatásos és szerződé-
ses állományú, valamint a rendvédelmi fel-
adatokat ellátó szervek hivatásos állományú 
hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben 
részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre 
az ösztöndíj nem folyósítható.

Az ösztöndíj csak azokban a hóna-
pokban kerül folyósításra, amelyekben 
a pályázó beiratkozott, aktív hallgatója a 
felsőoktatási intézménynek. 

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a 
támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 
2023/2024. tanév második félévében megfe-
leljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a tá-
mogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem 
felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott 
az ösztöndíjra való jogosultságát az adott 
félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, 
amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya 
szünetel, vagy nem felel meg a pályázati 
kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása 
a folyósítás véghatáridejének módosulása 
nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíjas jogviszony időtartama: 10 

hónap, azaz két egymást követő tanulmányi 
félévben félévenként max. 5 hónap (a 
továbbiakban Bursa tanulmányi félév), 
a 2023/2024. tanév második féléve és a 
2024/2025. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy Bursa 
tanulmányi félévre egy összegben utalják 
át az NKTK Bursa Hungarica számlájára a 
támogatott hallgatók öthavi önkormányzati 
támogatási összegét. Az NKTK a beérkezett 
önkormányzati ösztöndíjrészeket a 
kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) 
szerint újracsoportosítja, majd a jogosult 
hallgatók után továbbutalja a kifizető 
felsőoktatási intézményekhez abban az 
esetben, ha a felsőoktatási intézmény a 
hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és 
az önkormányzat utalási kötelezettségét 
teljesítve a pontos támogatási összeget 
továbbította az NKTK számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása a 
Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értel-
mében az intézmények költségvetésében 
megjelölt elkülönített forrás. 

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, 
mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a 
felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgató-
nak, amelytől a hallgató – az állami költség-
vetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. 
Amennyiben a hallgató egyidejűleg több 
felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jog-
viszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény 
folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel 
elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A fel-
sőoktatási intézmények szerződése alapján 
folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon 
nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve 
hittanár – kétszakos képzés esetében a 
hallgató számára a nem hitéleti képzést biz-
tosító felsőoktatási intézmény folyósítja az 
ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, 
valamint a hallgatói jogviszony fennállását 
az intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete 
legkorábban 2024. március hónap.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifi-
zetése a tavaszi félévben március, az őszi 
félévben október hónaptól, de legkésőbb a 
felsőoktatási intézményhez történő átuta-
lást követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, 
majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés 
rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása 
március, illetve október hónapban kezdő-
dik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos 
rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztön-
díjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, 
ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete 
nem áll rendelkezésre az intézmény szám-
láján. Az intézményi ösztöndíjrész független 
minden más, a felsőoktatási intézményben 
folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- 
és TB-járulékfizetési kötelezettség nem 
terheli (Szjatv. 1. számú melléklet 3.2.6. és 
4.17. pontja). Az ösztöndíj teljes összege 
elszámolási kötelezettség terhe nélkül 
szabadon felhasználható.

Az ösztöndíjas a Bursa tanulmányi félév  
lezárását követően (június 30., január 31.) 
a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos 
kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett 
ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató kö-

teles az ösztöndíj folyósításának időszaka 
alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő 
változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 
napon belül) írásban értesíteni a folyósító 
felsőoktatási intézményt és az NKTK-t 

(levelezési cím: Bursa Hungarica
1381 Budapest, Pf. 1418). 

A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren 
keresztül kell kezdeményeznie. 

Az értesítési kötelezettséget a hallgató 
5 munkanapon belül köteles teljesíteni az 
alábbi adatok változásakor:

– a tanulmányok szüneteltetése 
(halasztása);

– tanulmányok helyének megvál-
tozása (az új felsőoktatási intézmény, 
kar, szak megnevezésével);

– tanulmányi státusz (munkarend, 
képzési szint, finanszírozási forma), 
képzés megnevezésének változása;

– személyes adatainak (név, lakóhely, 
elektronikus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötele-
zettségének elmulasztása miatt esik el az 
ösztöndíj folyósításától, a Bursa tanulmányi 
félév lezárását követően, legkésőbb június 
30. napjáig, illetve január 31. napjáig ki nem 
fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a 
jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító 
felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára 
megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa 
rendszerben kezdeményezhet és az 
onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot 
aláírva, postai úton, ajánlott levélként 
megküldve az NKTK címére jelenthet be. 
A Lemondó nyilatkozat beküldésével az 
ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát 
megszünteti, azaz a megjelölt félévre járó 
ösztöndíjról és az ösztöndíj további félévi 
részleteiről is lemond. 

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a 
pályázó a pályázatban nem a valóságnak 
megfelelő adatokat szolgáltatta vagy a 
pályázati feltételeknek egyébként nem 
felel meg, támogatásban nem részesül-
het még abban az esetben sem, ha az 
ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást 
már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos 

központi adatbázis-kezelői, koordinációs, 
a települési és a megyei önkormányzati 
ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési 
feladatokat az NKTK látja el.

Az NKTK elérhetőségei:

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat

1381 Budapest, Pf.: 1418
Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@nktk.hu
Internet: www.nktk.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának 
a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendele-
te 8. §-a alapján: 

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályá-
zó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy 
háztartásban élők a pályázat benyújtását 
megelőző három hónap egy főre jutó havi 
nettó jövedelmének összege nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének a másfélszeresét – 2023. 
évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs. 

Vagyon: a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 
4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, 
vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi 
szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figye-
lembe nem vett - összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, 
illetőleg összege az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének a 
harmincszorosát – 2023. évben 855 eFt-ot, 
vagy,

– együttes forgalmi értéke az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
a nyolcvanszorosát – 2023. évben 2.280 
eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a szociális 
rászorultságtól függő pénzbeli ellátások 
jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál 
nem minősül vagyonnak az az ingatlan, 
amelyben az érintett személy életvitelsze-
rűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely 
az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá 
a mozgáskorlátozottságra tekintettel 
fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2023. szeptember 11.
dr. Fekete Zoltán polgármester

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI 
KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormány-
zata a Kulturális és Innovációs 

Minisztériummal  együttműködve, a 
felsőoktatásban részt vevő hallgatók 
juttatásairól és az általuk fizetendő 

egyes térítésekről szóló 51/2007. 
(III. 26.) Kormányrendelet alapján 
ezennel kiírja a 2024. évre a Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási 

tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok 
számára, összhangban

 
f a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. 

évi CCIV. törvény,
f a felsőoktatásban részt vevő hallgatók 

juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 
térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. ren-
delet (a továbbiakban: Kormányrendelet),
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f a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, 
valamint a közigazgatási, rendészeti és 
katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CXXXII. törvény,

f a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, 
valamint a közigazgatási, rendészeti és 
katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek 
végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) 
Korm. rendelet,

f a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény,

f az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény, 

f az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet, 

f Magyarország helyi önkormányzata-
iról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,

f a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény,

f az elektronikus ügyintézés és a 
bizalmi szolgáltatások általános szabá-
lyairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény,

f az elektronikus ügyintézés rész-
letszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) 
Korm. rendelet,

f az információs önrendelkezési jogról 
és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. törvény,

f a természetes személyeknek a szemé-
lyes adatok kezelése tekintetében történő 
védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv 
hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai 
Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) 
2016/679 rendelete (továbbiakban: GDPR),

f a Büntető Törvénykönyvről szóló 
2012. évi C. törvény,

f a közfeladatot ellátó közérdekű 
vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. 
évi IX. törvény

vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a 
továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer) célja az esélyteremtés érdekében 
a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok felsőoktatásban való részvételének 
támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer többszintű támogatási rendszer, 
amelynek pénzügyi fedezeteként három 
forrás szolgál: a települési önkormányzatok 
által nyújtott támogatás; a vármegyei 
önkormányzatok által nyújtott támogatás 
és a felsőoktatási intézményi támogatás. 
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos 
adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési 

és vármegyei ösztöndíjjal kapcsolatos 
pénzkezelési feladatokat a Nemzeti 
Kulturális Támogatáskezelő (továbbiakban: 
NKTK) végzi, míg az elbírálási feladatokat az 
ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési 
és vármegyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrend-
szer jogszabályi hátteréül a Kormány-
rendelet és a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. Pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kor-

mányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján 
kizárólag a települési önkormányzat terüle-
tén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: 
lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. 
[A Kormányrendelet „állandó lakóhely” 
fogalma a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának 
feleltethető meg, amelyet a pályázó a 
lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települé-
si önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyze-
tű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2023/2024. tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló középiskolások;

vagy
b) felsőfokú végzettséggel nem ren-

delkező, felsőoktatási intézménybe még 
felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2024/2025. tanévtől kezdődően 
a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 
törvény 1. mellékletében szereplő felsőok-
tatási intézmény keretében teljes idejű 
(nappali munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzés-
ben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt venni. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a 
pályázó, aki:

– honvéd tisztjelölt, rendvédelmi 
oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar 
Honvédség hivatásos és szerződéses 
állományú, valamint a rendvédelmi fel-
adatokat ellátó szervek hivatásos állomá-
nyú hallgatója, a rendészeti képzésben 
részt vevő ösztöndíjas hallgató;

– doktori (PhD) képzésben vesz részt; 
– kizárólag külföldi intézménnyel áll 

hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-
hallgatói képzésben vesz részt;

– akiről hitelt érdemlően bebizonyo-
sodik, hogy a pályázat benyújtásakor a 
támogatási döntés tartalmát érdemben 
befolyásoló, valótlan, hamis vagy meg-
tévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen 
nyilatkozatot tett;

– aki a pályázat benyújtását megelőző 
három naptári éven belül az államháztartás 
alrendszereiből juttatott valamely támo-
gatással összefüggésben a támogatási 
szerződésben/támogatói okiratban/ösz-
töndíjszerződésben foglaltakat önhibájából 
nem vagy csak részben teljesítette.

A pályázók közül csak azok része-
sülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. 
évi felsőoktatási felvételi eljárásban 
először nyernek felvételt felsőokta-
tási intézménybe és tanulmányaikat 
a 2024/2025. tanévben ténylegesen 
megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és 
határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együtt-
működési Rendszerben (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/
palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati 
években regisztráltak a rendszerben, már 
nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő fel-
használónév és jelszó birtokában léphetnek 
be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben 
jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó 
funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói 
regisztrációt követően lehetséges a pályá-
zati adatok rögzítése a csatlakozott önkor-
mányzatok pályázói részére. A személyes 
és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését 
követően a pályázati űrlapot kinyomtatva 
és aláírva a települési önkormányzathoz 
kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat 
csak a pályázati kiírásban meghatározott 
csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. 
A pályázati kiírásban meghatározott vala-
mely melléklet hiányában a pályázat formai 
hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok 
befogadását az önkormányzat köteles az 
EPER-Bursa rendszerben igazolni. A be 
nem fogadott pályázatok a bírálatban nem 
vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkor-
mányzathoz történő benyújtásának 

határideje: 2023. november 3.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben 
kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, 
aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes 
települési önkormányzat polgármesteri 
hivatalánál kell benyújtani (Hatósági és 
Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben 
(Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 
3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.). 

A pályázat kötelező mellékletei:
a) Igazolás a pályázó és a pályázóval 

egy háztartásban élők egy főre jutó 
havi nettó jövedelméről.

b) A szociális rászorultság igazolá-
sára az alábbi okiratok:

– jövedelemnyilatkozat
– vagyonnyilatkozat
A benyújtandó mellékletek 

elérhetőek az alábbi honlapon www.
mezokovesd.hu.

A nyomtatványok a honlapon belül 
az önkormányzat/közzététel/egyéb 
hirdetményeknél található meg. 

A pályázati űrlap csak a fent megha-
tározott kötelező mellékletekkel együtt 
érvényes, valamely melléklet hiányában 
a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó 
lakóhelye szerinti lakásban életvitel-szerű-
en együttlakó, ott bejelentett vagy tartózko-
dási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján 
az elismert költségekkel és a befizetési 
kötelezettséggel csökkentett

– aa) a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: 
Szjatv.) szerint meghatározott, belföldről vagy 
külföldről származó - megszerzett - vagyoni 
érték (bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú 
melléklete szerinti adómentes bevételt, és

– ab) az a bevétel, amely után a kisadó-
zó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. 
évi XIII. törvény, a kisadózó vállalkozások 
tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 
2012. évi CXLVII. törvény, vagy az egyszerű-
sített közteherviselési hozzájárulásról szóló 
2005. évi CXX. törvény szerint adót, illetve 
hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül az 
Szjatv.-ben elismert költség, valamint a 
fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az 
egyszerűsített közteherviselési hozzájá-
rulás, a kisadózók tételes adója vagy a 
kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt 
szerez, a bevétel csökkenthető az Szjatv. 
szerint elismert költségnek minősülő igazolt 
kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 
40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő 
adóévi őstermelésből származó bevétele 
nem több a kistermelés értékhatáránál 
(illetve ha részére támogatást folyósítottak, 
annak a folyósított támogatással növelt 
összegénél), akkor a bevétel csökkenthető 
az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 
40%-ának megfelelő összeggel, vagy a 
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bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés 
esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a 
személyi jövedelemadó, a magánszemélyt 
terhelő egyszerűsített közteherviselési 
hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék, 
és az egészségügyi szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek:
a) a rendkívüli települési támogatás, 

valamint a lakhatáshoz kapcsolódó 
rendszeres kiadások viseléséhez, a 
gyógyszerkiadások viseléséhez és a 
lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó 
hátralékot felhalmozó személyek részére 
nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi 
támogatás, a gyermekek védelméről és 
a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 20/A. §-a szerinti támo-
gatás, a 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése 
szerinti pótlék, a nevelőszülők számára 
fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,
d) a nyugdíjprémium, az egyszeri 

juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a 
tizenharmadik havi ellátás és a szépkorú-
ak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fize-
tendő személyi térítési díj megállapítása 
kivételével a súlyos mozgáskorlátozott 
személyek pénzbeli közlekedési kedvez-
ményei, a vakok személyi járadéka és a 
fogyatékossági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek 
külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról 
szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján 
történő munkavégzésnek, valamint 
a természetes személyek között az 
adórendszeren kívüli keresettel járó 
foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések 
alapján háztartási munkára létesített mun-
kavégzésre irányuló jogviszony keretében 
történő munkavégzésnek (a továbbiakban: 
háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás kereté-
ben társadalmi gondozásért kapott 
tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott 
támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, 
a közérdekű nyugdíjas szövetkezet 
öregségi nyugdíjban vagy átmeneti 
bányászjáradékban részesülő tagja által, 
valamint a kisgyermekkel otthon lévők 
szövetkezetének nem nagyszülőként 
gyermekgondozási díjban vagy gyermek-
gondozást segítő ellátásban részesülő 
tagja által a szövetkezetben végzett tevé-

kenység ellenértékeként megszerzett, az 
Szjatv. alapján adómentes bevétel,

k) az életvitel-szerűen lakott ingatlan 
eladása, valamint az életvitel-szerűen 
lakott ingatlanon fennálló vagyoni 
értékű jog átruházása esetén az eladott 
ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű 
jog ellenértékének azon része, amelyből 
az eladást vagy átruházást követő egy 
éven belül az eladó vagy átruházó saját, 
vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, 
tényleges lakhatásának célját szolgáló 
ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlá-
sára kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a 
megszűnt kötelezettség, ha a tartozás 
elengedésére vagy a kötelezettség 
megszűnésére a természetes személyek 
adósságrendezési eljárásában, továbbá 
közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, 
illetve pénzügyi intézmény által, az adós 
megélhetését veszélyeztető szociális 
helyzete miatt került sor,

m) az Szjatv. 7. § (1) bekezdés b)-z) 
pontja szerinti bevétel.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával 

büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy 
az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a 
pályázati űrlapon és mellékleteiben az 
általa feltüntetett adatok a valóságnak 
megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy 
amennyiben a pályázati űrlapon és mel-
lékleteiben nem a valóságnak megfelelő 
adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a 
megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó 
tudomásul veszi, hogy az NKTK, az önkor-
mányzatok és a felsőoktatási intézmény a 
pályázati dokumentációban foglalt szemé-
lyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyo-
lítása és a támogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás 
életciklusa alatt kezelheti a GDPR 6. cikk (1) 
bekezdésének és e) pontjában, valamint 
a 9. cikk (2) bekezdésének b) pontjában 
foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adat-
kezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa 
igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről 
részletes tájékoztatás található az NKTK 
honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban 
az alábbi elérhetőségen:  

 Adatkezelesi-tajekoztato-
Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-

kapcsolodo-adatkezelesrol_2023_NKTK.
pdf (gov.hu)

A pályázók büntetőjogi felelősségük 
tudatában kijelentik, hogy a pályázati űrlap 

benyújtásakor felsőfokú végzettséggel nem 
rendelkeznek, felsőoktatási intézménybe 
még nem nyertek felvételt. 

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes 

települési önkormányzat bírálja el 2023. 
december 5. napjáig:

a) az elbíráló önkormányzat a 
pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel 
a formai ellenőrzés és az elbírálás során, 
az önkormányzat által meghatározott 
határidőben, amely azonban nem lépheti 
túl a pályázatok önkormányzati elbírálási 
határidejét. Az önkormányzat hiánypót-
lást csak olyan dokumentumokra kérhet 
be, amelyeket a pályázati kiírásban 
feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 
2023. 11. 13. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag 
szociális rászorultság alapján, a pályázó 
tanulmányi eredményétől függetlenül 
történik. Az elutasítás indoklásaként nem 
jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a 
formai ellenőrzés vizsgál és azon megfele-
lőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem 
rögzített, nem a rendszerből nyomta-
tott pályázati űrlapon, a határidőn túl 
benyújtott, vagy formailag nem megfelelő 
pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton 
vagy személyesen benyújtott pályázatot 
befogad, minden, formailag megfelelő 
pályázatot érdemben elbírál, és döntését 
írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakó-
hellyel rendelkező pályázókat részesítheti 
támogatásban;

f) az elbírálás során korra, faji hovatar-
tozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, 
vallási vagy világnézeti meggyőződésre, 
egészségi állapotra, családi állapotra, tanul-
mányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag 
a pályázó szociális rászorultságának 
objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése 
ellen fellebbezéssel nem élhet, a támo-
gatói döntés ellen érdemben nincs helye 
jogorvoslatnak. A támogatási dön-
téssel szemben kifogást eljárásjogi 
jogszabálysértésre történő hivatko-
zással, a döntésről szóló értesítés 
kézhezvételét követő 5 napon belül 
lehet benyújtani az illetékes önkor-
mányzat jegyzőjénél. A felmerült 
kifogás beérkezését követő 5 napon 
belül az önkormányzat jegyzőjének 
értesítenie kell az NKTK-t.

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális 
rászorultságát az önkormányzat évente 
egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. 
Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rá-
szorultság vizsgálata során az önkormány-
zat által kért igazolásokat nem bocsátja 
rendelkezésre, vagy az önkormányzattal 
a vizsgálat során az együttműködést 
egyéb módon kifejezetten megtagadja, 
az önkormányzat az ösztöndíjas szociális 
rászorultságának megszűntét vélelmezi, 
azaz az ösztöndíjas az ösztöndíját elveszíti. 
A települési önkormányzat ebben az eset-
ben, határozatban rendelkezik a támogatás 
megszüntetéséről. A határozat csak a 
meghozatalát követő tanulmányi félévtől 
ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelent-
kezők számára megítélt támogatást az 
önkormányzat megszüntetheti abban az 
esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik 
a települési önkormányzat területéről. A 
települési önkormányzat ebben az esetben 
határozatban rendelkezik a támogatás 
megszüntetéséről. A határozat csak a 
meghozatalát követő tanulmányi félévtől 
ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott 

döntéséről és annak indokáról 2023. 
december 6. napjáig az EPER-Bursa rend-
szeren keresztül elektronikusan vagy postai 
úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

Az NKTK az önkormányzati döntési 
listák érkeztetését követően 2024. január 
17. napjáig értesíti a települési önkormány-
zatok által nem támogatott pályázókat az 
önkormányzati döntésről az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül.

Az NKTK az elbírálás ellenőrzését és az 
intézményi ösztöndíjrészek megállapítását 
követően 2024. március 12. napjáig az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a 
települési önkormányzat által támoga-
tásban részesített pályázókat a Bursa 
Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az 
ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény 
felvételi döntésről szóló határozata 
vagy az Oktatási Hivatal besorolási 
határozata másolatának megkül-
désével köteles 2024. augusztus 31. 
napjáig az NKTK részére bejelenteni, 
hogy a 2024/2025. tanévben melyik 
felsőoktatási intézményben kezdi 
meg tanulmányait. Továbbá a pályázó 
köteles nyilatkozni arról, hogy a 
2024. évi felsőoktatási felvételi évet 
megelőzően nyert-e felvételt felsőok-
tatási intézménybe. Az a pályázó, aki 
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értesítési kötelezettségének nem tesz 
eleget, az ösztöndíj folyósításából és 
az ösztöndíjrendszer következő évi 
fordulójából kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során 
támogatásban részesülő ösztöndíjas a 
támogatás időtartama alatt sikeresen 
pályázik „A” típusú ösztöndíjra (Bursa 
Hungarica Ösztöndíjpályázat felsőoktatási 
hallgatók számára), „B” típusú ösztöndíját 
automatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a 
támogatott pályázó hallgatói jogviszo-
nya a 2024/2025. tanév első félévében 
megfeleljen a pályázati kiírásnak. 
Amennyiben a támogatott pályázó 
hallgatói jogviszonya nem felel meg 
a pályázati kiírásnak, a támogatott az 
ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. 

Az ösztöndíj csak azokban a hóna-
pokban kerül folyósításra, amelyekben a 
pályázó beiratkozott, aktív jogviszonnyal 
rendelkező hallgatója a felsőoktatási 
intézménynek. 

A felsőoktatási intézményeknek az ösz-
töndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra 
való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak 
figyelembevételével kell megállapítaniuk. 
A Kormányrendelet hatálya – amennyiben 
jogszabály másként nem rendelkezik – nem 
terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvé-
delmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, a 
Magyar Honvédség hivatásos és szerződé-
ses állományú, valamint a rendvédelmi fel-
adatokat ellátó szervek hivatásos állományú 
hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben 
részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre 
az ösztöndíj nem folyósítható.  

Azokban a hónapokban, amelyekben 
a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, 
vagy nem felel meg a pályázati kiírás 
feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első 
féléve, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás 
véghatáridejének módosítása nélkül - teljes 
egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, 

azaz hat egymást követő tanulmányi 
félévben félévenként max. 5 hónap (Bursa 
tanulmányi félév): a 2024/2025. tanév, a 
2025/2026. tanév és a 2026/2027. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 
2024/2025. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy Bursa 
tanulmányi félévre egy összegben utalják 
át az NKTK Bursa Hungarica számlájára a 
támogatott hallgatók öthavi önkormányzati 

támogatási összegét. Az NKTK a beérkezett 
önkormányzati ösztöndíjrészeket a 
kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) 
szerint újracsoportosítja, majd a jogosult 
hallgatók után továbbutalja a kifizető 
felsőoktatási intézményekhez abban az 
esetben, ha a felsőoktatási intézmény a 
hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és 
az önkormányzat utalási kötelezettségét 
teljesítve a pontos támogatási összeget 
továbbította az NKTK számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása a 
Kormányrendelet 18. § (3) bekezdése értel-
mében az intézmények költségvetésében 
megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, 
mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a fel-
sőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, 
amelytől a hallgató – az állami költségvetés 
terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. 
Amennyiben a hallgató egy időben több 
felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jog-
viszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény 
folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel 
elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A fel-
sőoktatási intézmények szerződése alapján 
folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon 
nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve 
hittanár – kétszakos képzés esetében a 
hallgató számára a nem hitéleti képzést 
biztosító felsőoktatási intézmény folyósítja az 
ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, 
valamint a hallgatói jogviszony fennállását az 
intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete 
legkorábban 2024. október hónap.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifize-
tése az őszi félévekben október, a tavaszi 
félévekben március hónaptól, de legkésőbb 
a felsőoktatási intézményhez történő átuta-
lást követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, 
majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés 
rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása 
október, illetve március hónapban kezdő-
dik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos 
rendben kell kifizetni. Az intézményi 
ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell 
fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész 
fedezete nem áll rendelkezésre az intéz-
mény számláján. Az intézményi ösztöndíj-
rész független minden más, a felsőoktatási 
intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- 
és TB-járulékfizetési kötelezettség nem 
terheli (Szjatv. 1. számú melléklet 3.2.6. és 
4.17. pontja). Az ösztöndíj teljes összege 
elszámolási kötelezettség terhe nélkül 
szabadon felhasználható.

Az ösztöndíjas a Bursa tanulmányi félév 
lezárását követően (június 30., január 31.) 
a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos 
kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett 
ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési
kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató 
köteles az ösztöndíj folyósításának 
időszaka alatt minden, az ösztöndíj 
folyósítását érintő változásról hala-
déktalanul (de legkésőbb 15 napon 
belül) írásban értesíteni a folyósító 
felsőoktatási intézményt és az NKTK-t 
(1381 Budapest Pf. 1418). A bejelentést 
az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell 
kezdeményeznie. 

Az értesítési kötelezettséget a hallgató 
5 munkanapon belül köteles teljesíteni az 
alábbi adatok változásakor:

– a tanulmányok szüneteltetése 
(halasztása);

– tanulmányok helyének megvál-
tozása (az új felsőoktatási intézmény, 
kar, szak megnevezésével);

– tanulmányi státusz (munkarend, 
képzési szint, finanszírozási forma), 
képzés megnevezésének változása;

– személyes adatainak (név, 
lakóhely, elektronikus levelezési 
cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési 
kötelezettségének elmulasztása miatt 
esik el az ösztöndíj folyósításától, a Bursa 
tanulmányi félév lezárását követően, leg-
később június 30. napjáig, illetve január 
31. napjáig ki nem fizetett ösztöndíjára 
már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles 
a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a 
folyósító felsőoktatási intézmény részére 
visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára 
megítélt támogatásról, amit az EPER-Bur-
sa rendszerben kezdeményezhet és az 
onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot 
aláírva, postai úton, ajánlott levélként 
megküldve az NKTK címére jelenthet be. 
A Lemondó nyilatkozat beküldésével az 
ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát 
megszünteti, azaz a megjelölt félévre járó 
ösztöndíjról és az ösztöndíj további félévi 
részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy 
a pályázó a pályázatban nem a valóság-
nak megfelelő adatokat szolgáltatta vagy 
a pályázati feltételeknek egyébként nem 
felel meg, támogatásban nem részesül-

het még abban az esetben sem, ha az 
ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást 
már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos 

központi adatbázis-kezelői, koordinációs, 
a települési és a vármegyei önkormány-
zati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési 
feladatokat az NKTK látja el.

Az NKTK elérhetőségei:

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat

1381 Budapest Pf. 1418
Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@nktk.hu
Internet: www.nktk.hu

(Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának 
a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rende-
lete 8. §-a alapján: 

Hátrányos szociális helyzetű: az a 
pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a 
vele egy háztartásban élők a pályázat 
benyújtását megelőző három hónap egy 
főre jutó havi nettó jövedelmének össze-
ge nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének a 
másfélszeresét – 2023. évben 42.750.- 
forintot, és vagyonuk nincs. 

Vagyon: a szociális igazgatásról és szoci-
ális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) 
bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, 
vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi 
szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figye-
lembe nem vett - összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, 
illetőleg összege az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének a 
harmincszorosát – 2023. évben 855 eFt-ot, 
vagy,

– együttes forgalmi értéke az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének a nyolcvanszorosát – 2023. 
évben 2.280 eFt-ot - meghaladja, 
azzal, hogy a szociális rászorultságtól 
függő pénzbeli ellátások jogosultsági 
feltételeinek vizsgálatánál nem minősül 
vagyonnak az az ingatlan, amelyben az 
érintett személy életvitelszerűen lakik, 
az a vagyoni értékű jog, amely az általa 
lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a moz-
gáskorlátozottságra tekintettel fenntartott 
gépjármű.

Mezőkövesd, 2023. szeptember 11.
dr. Fekete Zoltán polgármester
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PALETTA

Szombatonként
8–13 óráig.

A változtatás jogát fenntartják! 

október 21.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

október 28.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

november 4.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

november 11.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

november 18.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

Ügyeletek
október 15–21-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

október 22–28-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

október 29 – november 4-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

november 5–11-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

november 12–18-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

november 19–25-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

gyógyszertárak fogászatok

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7, 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Szent László Kórus: Szombaton-
ként és/vagy vasárnap kóruspróba. 

Minden hónap második vasár-
napján és ünnepek alkalmával: 

liturgikus szolgálat.
Információ és elérhetőség:

www.facebook.com/kamarakorus.
szentlaszlo

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék: Hétköznap: 7, 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:

Istentisztelet, ugyanekkor
gyermek-istentisztelet

Szerdánként 18 óra:Bibliaóra

Október 14. (szombat) 10 óra: 
Ifjúsági konferencia

Október 31. (kedd) 18 óra:
Istentisztelet a reformáció napja 

alkalmából

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus templomban
minden vasárnap 17 órakor

Síremlékek tisztítása!
-15% kedvezmény október 31-ig!

Ingyenes állapotfelmérés.
Terméskő falak,

térkő felületek tisztítása,
sírkőtisztítás, impregnálás.
Nagyhatású gépi tisztítás,

vegyszermentesen!

Tel.: +36/30-299-04-75
mukotisztitas@gmail.com

Anyakönyvi 
hírek 

Városunkban augusztus 31.
és október 2. között 8 házasságkötést 

és 32 halálesetet anyakönyveztek.
Az alábbiak, illetve hozzátartozóik 
járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Nyitrai István Zsolt – Maros Réka
Süveges Zsombor – Kada Beáta

Murányi Csaba – Tóth Szilvia

Haláleset:
Zeleiné Nyeste Mária 68 éves,

Kriston Gáspár 70 éves,
Bacsó Imréné 88 éves,

Kovács Mátyásné 80 éves,
Gál Benedek Ferencné 74 éves,

Gáspár Gáspár 81 éves,
Vámos Istvánné 85 éves

mezőkövesdi lakos.

Hívogató
OKTÓBER 18.
SZERDA 17.00

Alvássegítő tréning
a Progresszió Bt. szervezésében

a Közösségi Ház
klubtermében

OKTÓBER 22.
VASÁRNAP 11.00–17.00

Mega Játszóház
a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 23.
HÉTFŐ 10.30

Az 1956-os forradalom
és szabadságharc

67. évfordulója alkalmából
rendezett ünnepi program

a Hősök terén és
a Közösségi Házban

(részletes program a 16. oldalon)

OKTÓBER 26.
CSÜTÖRTÖK 10.00–17.00

Véradás a Közösségi Ház
„D” épületében

OKTÓBER 26.
CSÜTÖRTÖK 17.00

I. Növendékhangverseny
a zeneiskola

hangversenytermében,
a belépés díjtalan

Stopper
OKTÓBER 21.
SZOMBAT 18.00

Mezőkövesdi KKFT –
Győri ETO-UNI FKC KFT

NB I./B-s férfi
kézilabda-mérkőzés a Városi 

Sportcsarnokban

OKTÓBER 29.
VASÁRNAP 13.15

Mezőkövesd Zsóry FC –
MTK Budapest

NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

NOVEMBER 4.
SZOMBAT 12.30

Mezőkövesd Zsóry FC – DVSC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés

a Városi Stadionban

NOVEMBER 11.
SZOMBAT 18.00

Mezőkövesdi KKFT – KK Ajka KFT
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés 

a Városi Sportcsarnokban

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormány-
zata bérbeadásra hirdeti meg

a Mezőkövesd, Illyés Gyula 
u. 8. szám alatti társasházban 

található 4 db garázst.

Bérleti jogviszony kezdete 
legkorábban: 2023. november 1.

Érdeklődni lehet ügyfélfogadási 
időben a Mezőkövesdi Közös Ön-
kormányzati Hivatalban (Mátyás 
király út 112, „A” épület, 28-as 
szoba), illetve a 06/49-511-536-os 
telefonszámon.

A garázsok előre egyeztetett 
időpontban megtekinthetők.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Időszaki
kiállítás 

„Az ecsettől a mennyezetig” Festett 
templomkazetták – bútorfestők 

feldolgozásai című vándorkiállítás 
október 23-ig, keddtől vasárnapig

9 és 17 óra között látogatható
a Matyó Múzeumban

I. Növendékhangverseny
október 26., 17.00

Helyszín: a zeneiskola
hangversenyterme,
 a belépés díjtalan.

Meghívó

Mozerné Horga Stefánia igazgató
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MOZAIK

ÁLLÁS | Kettő iskolaőrt és határvadászokat keres a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság.
Jelentkezni a 49/505-440-es számon, vagy személyesen Mezőkövesden, az Egri út 2. szám alatt lehet.

Kisvárdára utazik a Mezőkövesd
Október 21-én lép legközelebb pályára

a Mezőkövesd Zsóry FC a Kisvárda Master Good
vendégeként az OTP Bank Ligában.

A bajnoki találkozó október 21-én, szombaton 12.30-kor kezdődik a Kisvárdai 
Várkerti Stadionban. Egy héttel később, október 29-én, vasárnap 13.15-kor az újonc 
MTK Budapestet látja vendégül csapatunk a Városi Stadionban, míg november 
4-én, szombaton 12.30-kor a Debreceni VSC lép pályára Mezőkövesden. Ezt köve-
tően megyei rangadó vár együttesünkre, november 11-én, szombaton 14.15-kor a 
Diósgyőri VTK otthonában játszanak bajnoki mérkőzést labdarúgóink.

Csapatunk megszerezte az első bajnoki győzelmét az idei szezonban, 
miután Kuttor Attila tanítványai 2-0-ra győztek Kecskeméten. Együtte-
sünk mindkét gólját Drazic szerezte, aki már 6 találatnál jár a 2023-2024-
es idényben. Egy héttel később a jó formában lévő Paksi FC vendégeként 
játszottak bajnoki meccset labdarúgóink, a találkozó 2-1-es hazai győze-
lemmel zárult, csapatunk gólját Vajda szerezte. Ezt követően a Zala-
egerszegi TE FC látogatott városunkba, a mérkőzésen a dunántúli gárda 
2-1-es győzelmet aratott, együttesünk gólja a zalaegerszegi Evangelou 
nevéhez fűződik, aki a saját kapujába csúsztatta a labdát. Csapatunk 9 
forduló után a 11. helyen áll a tabellán 4 ponttal, úgy, hogy labdarúgóink 
egy mérkőzéssel kevesebbet játszottak.

KUPA | Az FC Ajka otthonában lépett pályára együttesünk, a MOL Magyar 
Kupa 3. fordulójában. A találkozó 1-0-ás hazai győzelemmel zárult, így a 
dunántúli gárda jutott be a sorozat 4. fordulójába.

Előkelő helyen a kézisek
Hat fordulót követően az 5. helyen áll

a tabellán a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata
az NB I./B-s bajnokságban.

Kézilabdázóink a nyitófordulóban egygólos vereséget szenvedtek a Budai 
Farkasok-Rév vendégeként (26-27), az azóta lejátszott öt fordulóban két 
győzelem mellett három döntetlent értek el.

A Rákosmente ellen hazai környezetben 35-27-es, míg a Fejér-B.Á.L. 
Veszprém U21-es csapatának otthonában 42-25-ös mezőkövesdi győzelem 
született. Ezt követően három döntetlen következett, itthon az OTP Bank-Pick 
Szeged U21-es gárdája ellen 33-33, míg a Szigetszentmiklósi KSK ellen 28-28 
lett a végeredmény.

A két mérkőzés között a Debreceni EAC vendégeként lépett pályára az 
MKC, a találkozó 26-26-os döntetlennel zárult.

A legutóbbi öt mérkőzésen Kovács B. volt a legeredményesebb kövesdi já-
tékos 31 találattal, Jancsó 24, Dobi 23, míg Kátai és Szabó D. 21-21 gólt szerzett. 
Az MKC hat fordulót követően az 5. helyen áll a tabellán 7 ponttal.

MAGYAR KUPA | Nem jutott tovább a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a 
Magyar Kupában, miután együttesünk az NB II.-es Diósgyőri VTK vendége-
ként 32-32-es döntetlent játszott a sorozat első fordulójában. A találkozón 
együttesünkből Kovács B. 7, Kátai 6, míg Szabó D. 5 gólt szerzett.Bódi Krisztián Bokri
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Hirdetés


